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SÃO MIGUEL 

GABINETE DO SUBPREFEITO 

SUBPREFEITURA SÃO MIGUEL PAULISTA 

GABINETE DO SUBPREFEITO 

Ata da Terceira Reunião Ordinária do Conselho Regional de Meio Ambiente 

Desenvolvimento Sustentável e Cultura da Paz da Subprefeitura de São Miguel Paulista. 

Aos Vinte e Quatro Dias do Mês de Maio de Dois Mil e Vinte e Dois às Dezenove horas 

na Subprefeitura de São Miguel Paulista na sala de reuniões 26-B reuniram-se os 

Conselheiros Titulares e Suplentes do CADES Regional de São Miguel Paulista. Início 

as 19h - Término as 21h. 

Presentes: 

Sueli Ferreira Lima Rosa (interlocutora SUB/MP e Sônia Aparecida Piffer (Suplente)) a 

presença dos conselheiros titulares Kelvin da Silva Barbosa, Luciano Lovato, Edilson 

Calixto, e, suplentes: Kelly Cristina M. Dos Santos, Jorge Luiz Gonzaga Filho. 

A Interlocutora, senhora Sueli abriu a reunião cumprimentando a todos. Apresenta o 

senhor Kelvin da Silva Barbosa, integrante do conselho. Na impossibilidade do 

comparecimento da secretária, senhora Iara Lima Rodrigues Linhares, a leitura da ata da 

segunda reunião realizada em vinte e seis de abril de dois mil e vinte e dois, foi realizada 

pela interlocutora. O senhor Jorge questionou a informação da existência do CADES na 

Subprefeitura de Ermelino Matarazzo. O Senhor Jorge é Administrador dos Parques 

Primavera e do Mongaguá. O senhor Kelvin apresenta questionamentos de moradores em 

relação as lixeiras existentes nas ruas da Vila Jacuí. Alega que estão todas danificadas. A 

senhora Sueli esclarece que se trata de “papeleiras”. O Senhor Jorge sugere a colocação 

de uma mesa de cimento para jogos de dominó, na entrada do Parque Primavera. Os 

senhores Kelvin e Luciano não participaram do treinamento do 156. Solicitam orientação 

de como participar. O senhor Kelvin trouxe a reivindicação de moradores para criar o 

espaço ‘PET’, na Praça Fortunato da Silveira (Morumbizinho). Traz ainda, a proposta 

para parcerias com bancos e afins, na divulgação de reciclagem. Kelly trouxe indagação 

sobre o terreno do SAMU. Está destinado a um mini ECOPONTO ? Existe algum projeto 

para a referida área? O local está tomado pelo mato e bichos. O local é limpo 

constantemente, porém, necessita de um destino próprio. Kelly ainda questiona a 

existência de “óleo” na pista na Rua São Gonçalo do Rio das Pedras (ponto final da linha 

2552). Segundo informações há um desnível no asfalto. Solicita contato com a empresa. 

Jorge solicita que verifiquem de que parque Anselmo era o Administrador. A senhora 

Sueli consulta seus assentamentos e informa que se trata do Parque Casa Modernista. O 

senhor Edilson solicita autorização para fazer uma colocação sobre o aumento de 

ambulantes na calçada da estação de São Miguel. Os ambulantes ali existentes impedem 

a circulação de transeuntes pela calçada. A senhora Kelly solicita a reforma de um bueiro 

na Rua Carlos Bibiena – altura do número 125, na Vila Mara, e, colocação de um 



semáforo no cruzamento das ruas Sabiá Laranjeira com Rua Carlos Bibiena - Vila Mara, 

como também, poda de 06 (seis) a 07(sete) árvores na extensão do número 696 da Rua 

Conceição do Almeida, bem como, remoção de 01(uma) árvore na altura do número 1063 

da Rua São Gonçalo do Rio das Pedras, Vila Mara. Foi orientada a fazer 156. Kelly irá 

enviar protocolos à interlocutora. O senhor Jorge elogiou o bom atendimento de ILUME. 

O senhor Kelvin irá pesquisar modelos de lixeiras sustentáveis. Em sua opinião, as 

existentes deveriam ser de grade no fundo para não concentração de água (chuva e outros 

líquidos). Sugere que se faça um trabalho de conscientização (escolas, condomínios e 

outros). O senhor Jorge verificou quem assumiu no lugar do Anselmo. Para encerrar os 

presentes concluíram que algumas providências deveriam ser tomadas: 1) envio de ofício 

ao CET em relação à saída do Parque Cruzeiro do Sul para a Avenida Assis Ribeiro e, 

Semáforo conforme a fala da conselheira Kelly; 2) Convidar um responsável pela 

empresa de ônibus linha 2552, para participação na próxima reunião. 3) Os conselheiros 

ficaram de pensar em projeto de educação ambiental.4) Pauta para a próxima reunião 

(28/06/2022): Projeto de Educação Ambiental. A senhora Sueli encerra a reunião 

agradecendo a presença de todos. 


